
Житель Волчихинского района признан виновным в покушении на убийство своей бывшей супруги

Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 57-летнему жителю Волчихинского района. Он признан виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года в одном из сел Волчихинского района осужденный присутствовал на дне рождения своего сына в доме бывшей супруги, где также были знакомые и соседи. В связи с тем, что мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, стал конфликтовать, его попросили уйти. На следующий день, утром, он незаконно проник в дом бывшей жены и нанес ей 5 ударов ножом по телу. Истекающая кровью женщина попыталась выбежать на улицу, однако бывший супруг взял стоящую на плите кастрюлю с кипящим бульоном и вылил на голову потерпевшей. Довести преступный умысел на убийство до конца злоумышленнику не удалось, так как женщине вовремя была оказана медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал, мотивируя свои действия ревностью к супруге в связи с нахождением в ее доме соседского мужчины. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1639673/folder/873343>

